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Prefeitura Municipal de Louveira

Estado de Sao Paulo

DECRETO N.° 2391/2001
EM 18 DE ABRIL DE 2001

Dispde sobre aprovagdo do Loteamento denominado
Condominio Casa Grande II de propriedade de Maria
Regina Pardo e outros

JOSE CARLOS MARTINS DE TOLEDO, Prefeito do
Municipio de Louveira, Estado de Sdo Paulo, no uso de suas

atribui¢des legais, e, de acordo com o processo n.°
2000/5453

DECRETA:

Artigo 1° - Fica aprovado o empreendimento denominado
"Condominio Casa 6Grande II", de propriedade de MARIA REGINA PARDO,
ALEXANDRA PARDO DE FIGUEIREDO NEVES, ANA PAULA PARDO NEVES DE
MAGALHAES BARROS E S/M LUIZ HENRIQUE MATTOS MAGALHAES BARROS.
localizado na Rua Angelo Steck, Municipio de Louveira, Estado de Sdo Paulo, conforme
plantas e memoriais descritivos, que ficam fazendo parte integrante deste Decreto,
devendo ser cumprido o art. 32 e demais disposicdes da Lei n® 4.591/64, bem como a

implantagdo do Sistema de Tratamento de Esgoto, consoante planta e memorial descritivo
€m anexo.

Artigo 2° - Este decreto entra em vigor na data de sua
publicacdo, revogadas as disposicdes em contrdrio.

Prefeitura Municipal de Louveira
Em 18 de abril de 2001

JOSE CARLOS\MARTINS DE TOLEDO
- Prefeltq Municipal -

Publicado e registrado na Secretaria de Administracdo em
% de abril de 2001, |

)
b «'/Lﬂf Ll / /
LENY KELL( MARTINS DE TOLEDO ROVERI

Secretaria de Admimistragao




MEMORIAL DESCRITIVO

nto: condominio Casa Grande “II”
ss:rietérios; MARIA REGINA PARDO e outros
pro

" Area Remanescente da Gleba “B" - Rodovia Romildo Prado com Linha de
| Transmissao da Eletropaulo e com Rua Angelo Steck - Municipio de Louveira - SP.

. limites e confrontacdes:
jes, limites.

A aTOtﬂ'!

#;n inicio no ponto 7, situado junto da divisa do Espélio de Alcides Niero e com
emanescente da Gleba “A”, dai segue confrontando com o remanescente da Gleba “A”
«om rumo de 88° 30'48"SE e distancia de 273,76m até o ponto 8; dai segue com a mesma
wnfrontagdo com rumo de 0°04'00"NW e distancia de 23,00m até o ponto 8A: dai deflete
3direita e segue confrontando com o remanescente da Gleba A, com distancia de 62,16m
a0 ponto 8B; dai deflete a esquerda e segue confrontando a linha de transmissao da
‘tetropaulo, com distdncia de 10,03m até o ponto 8C; dai deflete a esquerda e segue
wnfrontando com a Gleba “A2", com as seguintes distancias: 8C/8D com 2,00m; de
iDI8E com 4,00m; de 8E segue em reta de 44 88m; em curva a direita de 14,07m; em
/Inha sinuosa de 38,19m até o ponto 11B; dai deflete a esquerda e com distancia de
500m até o ponto 11A ; dai segue confrontando com a Gleba “BB1”, com as seguintes
dstancias: 11A/16 com 61,12m e 16/15 com 71,49m; do ponto 15 deflete a esquerda e
$%que confrontando com Arthur Steck (Gleba 2) por uma valeta na distancia de 202,13m
i encontrar a divisa com o Espolio de Alcides Niero no ponto F; dai deflete a esquerda
*Ségue com essa confrontagdo na extensao de 208,69m até o ponto inicial 7. As
Hridas confrontagGes definem uma area de 43.020,85m2.

Unidades Autdnomas:

lidade 01 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
“lado direito de quem da circulacdo 1 olha para a unidade; mede 20,00m em reta do
a°esq”e'd0, confrontando com a area remanescente da Gleba “A’; mede 1Q,54m em
m N0 fundo, confrontando com o remanescente da Gleba “A”; perfazendo assim a area
% G 205,55m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
769m2=0 859,
;J;‘i'dade 02 - Mede 10 00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
i o direitg ge quem, da circulacdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
w‘Og‘ede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 01; mede

ity M em reta no fundo confrontando com o remanescente da Gleba .Ai perfazendo
-.ﬁo'zza area til de 200 00m2. mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
COm2s0 gaey. '




2
503 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,8
uicé jireito de quem da circulacao 1 olha para a unidade, confrontando corga

3°|adzde 50,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade
%\Ogm em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
1

.maarea atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
Jnidade 04 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 1; mede 20,00m em reta
f0lado gireito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
%5 mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 03; mede
000m em reta no fundo, confroqtapdo com o remanescente da Gleba A; perfazendo
xssim @ area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
10,22m2=0,84%;

Unidade 05 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
{0lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
% mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 04; mede
f0,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
asim a area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
$0,22m2=0,84%;

Unidade 06 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
tlado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
7. mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 05; mede
1000m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
%sim a area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%;

Inidade 07 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 1; mede 20,00m em reta

d°.lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
' Mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 06; mede

anOm €m reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo

M a drea Gtil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
,22m2:0'84%; ’ '

z’:lldade 08 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 1; mede 20,00m em reta
"o direito ge quem da circulagédo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
10‘08‘9‘16 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 07; mede
as's-mm €M reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
%) 3 area (tj| de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
) 2m2‘:0'84%; '
U '
q(? 'Ig:de 09 - Mede 10 00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
1 direity ge quem' da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
IO:OQEde 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 08; mede
®M reta no fundo, confrontando com 0 remanescente da Gleba A; perfazendo
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4 area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & a
ﬂsslm 2:0 84%;
0.22mE

ade 10 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00me#
y 4o direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
jol8 ede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 09: mede
1'031”, em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A: perfazendo
1 <ma area atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
0 2m2=0.84%;

nidade 11 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
jolado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
(- mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 10: mede
{,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A:

fazendo assim a area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a
yea ideal de 360,22m2=0,84%,;

Unidade 12 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 20,00m em reta
i lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
3 mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 11; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo

asim a area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
%0,22m2=0,84%:

Inidade 13 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 1; mede 20,00m em reta
lado direito de quem da circulagéo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
& mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 12: mede
00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo

%M a drea (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & area ideal de
500’22"‘2:0.84%;

:‘:ildade 14 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 20,00m em reta

: ‘o direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
0 Mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 13; mede
éséimm €m reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo

% aarea Gtil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
\ 2m2:0184%;
U .
:’:"‘dade 15 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 20,00m em reta
" 0 direito de quem da circulagéo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
'Oiog]ede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 14; mede
o M em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
47, &8 til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
m2:0,84%;

ity

Blagq di16 - Mede 10,00m em reta de frente ;?ra a circulagao 1; mede 20 00m em reta

"8ito de quem da circulagao 1 olha pa)7a unidade, confrontando com a unidade
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7- mede 20.00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade
10'00,“ em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; p
as§im 5 area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area

360;22"]2:0'84%);

Unidade 17 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
18: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 16; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A, perfazendo
assim a area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%;

Unidade 18 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
19: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 17, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
assim a area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%,

Unidade 19 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
20: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 18; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
assim a area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & area ideal de
360,22m2=0,84%;

Unidade 20 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagio 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
21; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 19; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
assim a area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%:

Unidade 21 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 1, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
22; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 20; mede
10,90m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
assim a 4rea Gtil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0 84%

;‘ﬂldade 22 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,00m em reta
°‘|ad0 direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
1O-Omede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 21; mede
as's‘om ém reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A, perfazendo

'M a area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

%0,22m2=0 84, /
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23 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 20,00
jo lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com
‘,: ‘mede 20.00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade
]oioom em reta no fundo, confromando com o remanescente da Gleba A ; perfa
assim @ area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360.22n12=0.84“.1~;

ynidade

Unidade 24 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 1, mede 20,00m em reta
4o lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
25: mede 20.00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 23, mede
10.00m em reta no fundo, confrontando com o remanescente da Gleba A; perfazendo
assim a area atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%

Unidade 25 - Mede 0,68m em reta e 20,35m em curva de frente para a rotatoria da
crculagao 1; mede 25,96m em reta do lado direito de quem da circulagao 1 olha para a
unidade, confrontando com a area de lazer, mede 20,00m em reta do lado esquerdo,
confrontando com a unidade 24; mede 23,91m em reta no fundo, confrontando com a area
remanescente da Gleba A; perfazendo assim a area util de 380,98m2, mais area comum
de 160.219m2 e resulta a area ideal de 541,199m2=1,25%,

Unidade 26 - Mede 18,67m em reta de frente para a circulagdo 1, mede 17,71m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a Via de
Acesso: mede 22,98m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 27; mede
12.45m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer; perfazendo assim a area
itl de 307,99m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
468,209m2=1,09%;

Unidade 27 - Mede 10,62m em reta de frente para a circulagdo 1, mede 29,98m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
26; mede 26,33m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 28, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer; perfazendo assim a area
Uil de 246,55m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & area ideal de
406,77m2=0,946%:

Unidade 28 - Mede 10,62m em reta de frente para a circulagdo 1, mede 26,33m em reta
do lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
27, mede 29,69m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 29; mede
1,0:00m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer; perfazendo assim a area
util de 280,10m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

440,319m2=1,023%;

Unidade 29 - Mede 10.62m em reta de frente para a circulagao 1, mede 29,69m em reta
0o lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
» mede 33,04m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 30, mede
00m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer;  perfazendo assim a area

, (S AY
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. jade 30 - Mede 10,62m em reta de frente para a circulagdo 1; mede 33,04m em réta
nlI S0 direito de quem da circulagdo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
do. amede 36,44m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 31; mede
m reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer; perfazendo assim a area

mé f )
il de 347,40m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

co7 G19m2=1,174%:

Unidade 31 - Mede 11,81m em reta de frente para a circulagéo 1, mede 36,44m em reta
4o lado direito de quem da circulacéo 1 olha para a unidade, confrontando com a unidade
30 mede 40,17m em reta do lado esquerdo, ’confrontando com area de lazer, mede
11.41m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer; perfazendo assim a area
iil de 42557m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

585,789m2=1,36%;

Unidade 32 - Mede 8,29m em reta e 12,13 em curva de frente para a circulagao 2; mede
1224m em reta do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade,
cwnfrontando com a circulagdo 1; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando
com a unidade 33; mede 9,99m em reta no fundo, confrontando com a Area de lazer ;
perfazendo assim a area Util de 254,50m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a

area ideal de 414,72m2=0,96%;

Unidade 33 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
32, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 34; mede
10.00m em reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer, perfazendo assim a area

Uil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & area ideal de
- 360,22m2=0,84%:

5 gnidade 34 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta
- Wlado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade

33, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 35;mede10,00m

k. : . L
M reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer perfazendo assim a area util de

200'00"12, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de 360,22m2=0,84%,

3:'|dade 35 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta

.ado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade

’oglede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 36; mede

b 2f8 em reta no fundo, confrontando com a Area de lazer ; perfazendo assim a area util

%) 0,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
‘22m2:0‘840/0.’

Uni
'dade 36 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta

0| iy . " .
% ?ndo direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
'Mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 37; mede

=




o00m em reta no fundo, confrontando com a Area de lazer e com arcfy
1 fazendo assim 4 area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 {
;ea deal de 360 ,22m2=0,84%

ynidade 37 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 2, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
36, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 38, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer, perfazendo assim a area util
de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta 4 éarea ideal de
360,22m2=0,84%,

Unidade 38 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 2, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
37: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 39, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com a éarea de lazer, perfazendo assim a area Ol
de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%;,

Unidade 39 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 2, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
38, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 40, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer,; perfazendo assim a area util
de 200,00m2, mais area comum de 160219m2 e resulta a area ideal de
360,22m2=0,84%;,

Unidade 40 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
39, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 41, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer, perfazendo assim a area util
de 200,00m2, mais &area comum de 160,219m2 e resulta a érea ideal de
30,22m2=0,84%;

Unidade 41 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
40, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 42, mede
10.00m em reta no fundo, confrontando com a éarea de lazer, perfazendo assim a area util

26 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
“'60122m2=0,84"o;

Unidade 42 - Mede 7 47m em reta e 7,72m em curva de frente para a circulagao 2, mede
0,00m em reta do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade,

“nfrontando com a unidade 41 mede 16,50m em reta do lado esquerdo, confrontando

“m a 4rea de lazer mede 13,98m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer,

Z?”a?-endo assim a area atil de 263,53m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a
“aideal de 423 75m2-0 97%
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ynidade 43 - Mede 7,96m em reta e 7,86m em curva de frente para a circula
550m em reta dq lado direito de quem da circulagdo 2 olha para
Confmntando com a area de lazer; mede 20,00m reta do lado esquerdo, confronfedits
; unidade 44; mede 14,80m em reta no fundo, confrontando com as unidades 66 e 67,

orfazendo assim a drea Util de 277,84m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a
grea ideal de 438,059m2=1,01%;

Unidade 44 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
4o lado direito de quem da circulagao 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
43: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 45; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 65 e 66; perfazendo assim a
grea Uil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta area a area de
360,219m2=0,837%;

Unidade 45 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
44: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 46; mede 10,00
em reta no fundo, confrontando com as unidades 64 e 65; perfazendo assim a area util de
200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de 360,219m2=0,837%;

Unidade 46 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 2 olha para unidade, confrontando com a unidade
45: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 47, mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 63 e 64; perfazendo assim a
area atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 47 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
46; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 48; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 62 e 63; perfazendo assim a
area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 48 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
47, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 49; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 61 e 62; perfazendo assim a
drea (il de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 49 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 2; mede 20,00m em reta
G0 lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
8, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 50; mede
0,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 60 e 61; perfazendo assim a
dreq util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

/
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Jnidade 50 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 1; mede 20,¢0m
4o lado direito de quem da circulagao 2 olha para a unidade, confrontando cofxa u
49; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidadengl Fade
10,00m em reta no fundo, cpnfrontando com as unidades 59 e 60; perfazendo assim a
grea Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
350|219m2=0,837%;

Unidade 51 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
50: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 52; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 58 e 59; perfazendo assim a
srea util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 52 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
51: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 53; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 57 e 58; perfazendo assim a
area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%,;

Unidade 53 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 2; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 2 olha para a unidade, confrontando com a unidade
52: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 54; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 56 e 57; perfazendo assim a
area Gtil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta 2 area ideal de

360,219m2=0,837%;

Unidade 54 - Mede 1,00m em reta e 15,67m em curva de frente para a circulagao 2;
mede 20,00m em reta do lado direito de quem da circulagéo 2 olha para a unidade,
confrontando com a unidade 53: mede 12,24m em reta do lado esquerdo, confrontando
com a circulagdo 1; mede 17,16m em reta no fundo, confrontando com as unidades 55 e
56; perfazendo assim a area util de 256,92m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta

a érea ideal de 417,139m2=0,97%;

Unidade 55 - Mede 8,15m em reta e 12,13m em curva de frente para a circulagao 2;
mede 12,24m em reta do lado direito de quem da circulagao 1 olha para a unidade,
tonfrontando com a circulagdo 1; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando
¢m a unidade 56: mede 10,00m em reta no fundo, confrontando com a unidade 54,
Perfazendo assim a area util de 252,98m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a

4rea ideal de 41 3,199m2=0,96%;,

Unidade 56 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta

9 lado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
5 mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 57; mede
0.00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 53 e 54; perfazendo assim a

s /
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srea Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a
360.219m2=0,837%;

Unidade 57 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
56: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 58; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 52 e 53; perfazendo assim a
srea util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 58 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a
unidade 57, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 59;
mede 10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 51 e 52; perfazendo assim
a area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 59 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
58, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 60; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 50 e 51; perfazendo assim a
area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
- 360,219m2=0,837%;

Unidade 60 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
39; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 61; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 49 e 50; perfazendo assim a
drea Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 61 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
60; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 62; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 48 e 49; perfazendo assim a
area (il de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 62 - Mede 20,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
40 lado direito de quem da circulagéo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
1. mede 20 00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 63; mede

00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 47 e 48; perfazendo assim a
drea (it de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

30,219m2=0 837%:

U“idade 63 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3, mede 20,00m em reta
U0 lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade

/ / a d /y_/\/
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g2; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 46 e 47; perfazend
area atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area
360,219m2=0,837%;

Unidade 64 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
63; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 65; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 45 e 46; perfazendo assim a
grea Util de 200,00m2,mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
160,219m2=0,837%;

Unidade 65 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
64: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 66; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 44 e 45; perfazendo assim a
area atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 66 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
65 mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 67; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 43 e 44; perfazendo assim a
area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 67 - Mede 5,59m em reta e 7,72m em curva de frente para a circulagao 3; mede
20,00m em reta do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade,
confrontando com a unidade 66;: mede 16,50m em reta do lado esquerdo, confrontando
com a area de lazer; mede 11,97m em reta no fundo, confrontando com a unidade 43;
perfazendo assim a area util de 226,98m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a

drea ideal de 387,199m2=0,90%;

Unidade 68 - Mede 5,97m em reta e 8,03m em curva de frente para a circulagao 3; mede
16,18m em reta do lado direito de quem da circulagédo 3 olha para a unidade,
confrontando com a area de lazer: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando
t0m a unidade 69; mede 13,77m em reta no fundo, confrontando com a unidade 95;
Perfazendo assim a area util de 249,05m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a

ea ideal de 409,269m2=0,951%;

Unidade 69 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
00 Jado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
' Mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 70; mede
00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 94 e 95; perfazendo assim a
'®a Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

%0.219m2=0 837% /\
) /4’ - ‘_, " “\‘\ ‘ ﬂ / /\/
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ynidade 70 - Mede 10.00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,0068 em ret&)

<~ 1ado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando contg Ll!&bdad
-2 mede 20.00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade \ €

” pom em reta no fundo. confrontando com as unidades 93 e 94; perfazendo
srea util de 200.00m2. mais area comum de 160.219m2 e resulta a area ideal de

350.219m2=0,837%:

Unidade 71 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
70- mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 72; mede
10.00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 92 e 93; perfazendo assim a
srea util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta & area ideal de
260,219m2=0,837%;

Unidade 72 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
71- mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 73; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 91 e 92; perfazendo assim a
srea util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 73 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagédo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
72: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 74; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 90 e 91; perfazendo assim a
area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

360,219m2=0,837%;

Unidade 74 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagéo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulag@o 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
73; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 75; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 89 e 90; perfazendo assim a
drea Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

360,219m2=0,837%;

Unidade 75 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
4 mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 76; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 88 e 89; perfazendo assim a
ifea Gtil de 20000m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

30,219m2=0,837%

Unidade 76 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
% lado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
5 mede 20 00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 77; mede
10,00m em re'ta no fundo, confrontando com as unidades 87 e 88; perfazendo assim a

o
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,rea Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ide
£60.219m2=0,837%;

Unidade 77 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
76: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 78; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 86 e 87; perfazendo assim a
grea atil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%

Unidade 78 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagédo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagédo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
77; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 79; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 85 e 86; perfazendo assim a

area Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 79 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
78, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 80: mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 84 e 85: perfazendo assim a

area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideai de
360,219m2=0,837%;

Unidade 80 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 3; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 3 olha para a unidade, confrontando com a unidade
79, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 81; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 83 e 84; perfazendo assim a

area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 81 - Mede 0,99m em reta e 15,69m em curva de frente para a circulagao 3:
Mede 20,00m em reta do lado direito de quem da ciiculagao 3 olha para a unidade,
Confrontando com a unidade 80; mede 12,24m em reta do lado esquerdo, confrontando
“M a circulagso 1; mede 17,15m em reta no fundo, confrontando com as unidades 82 e
{33} Perfazendo assim a area util de 256,76m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta
aarea ideal de 416,979m2=0,969%;

Unidade 82 - Mede 8,15m em reta e 12,13m em curva de frente para a circulagdo 4:

E:)Ede 12,24m em reta do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade,

COnfrontan.do com a circulagao 1; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando

pe:f] a unidade 83; mede 10,00m em reta no fundo, confrontando com unidade 81:
r azendo assim a area util de 252,83m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a
€a ideal de 413,049m2=0,96%:

U . .
Nidade 83 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
2o direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade

- (v
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g2: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade (84,
10,00m em reta no fundo, cpnﬁontando com as unidades 80 e 81; perfazen
.rea Util de 200,00m2, mais area comum de 160.219m2 e resulta a area |
350_219m2=0.837%:

Unidade 84 - Mede 10.00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
g3: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 85; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 79 e 80: perfazendo assim a
jrea (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 85 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
g4: mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 86; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 78 e 79; perfazendo assim a
area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 86 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagédo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
85; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 87; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 77 e 78; perfazendo assim a
area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 87 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
86; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 88; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 76 e 77; perfazendo assim a
area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 88 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
87, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 89; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 75 e 76; perfazendo assim a
area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 89 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4, mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
8, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 90; mede
0,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 74 e 75; perfazendo assim a
'®a Util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
%0,219m2=0,837%:

4 7
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unidade 90 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a\gni
89; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 91°
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 73 e 74: perfazendo assim a
srea util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%,;

Unidade 91 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
90; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 92: mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 72 e 73: perfazendo assim a
area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 92 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagédo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
91; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 93: mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 71 e72; perfazendo assim a
area util de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%;

Unidade 93 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
92, mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 94: mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 70 e 71; perfazendo assim a
area (til de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta 3 area ideal de
360,219m2=0,837%:;

Unidade 94 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4; mede 20,00m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
93; mede 20,00m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 95; mede
10,00m em reta no fundo, confrontando com as unidades 69 e 70; perfazendo assim a
area Gtil de 200,00m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
360,219m2=0,837%:

Unidade 95 - Mede 5,58m em reta e 7,98m em curva de frente para a circulagao 4; mede
20,00m em reta do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade,
Confrontando com a unidade 94; mede 18,58m em reta do lado esquerdo, confrontando
“om a area de lazer; mede 20,93m em reta no fundo, confrontando com as unidades 68 e
9, perfazendo assim a area util de 301,44m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta

ddrea ideal de 461 659m2=1,073%:

Unidade 96 - Mede 14,97m em reta e 1,66m em curva de frente para a circulagao 4,
Mede 30,51m em reta do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade,
“nfrontando com a area de lazer; mede 29,63m em reta do lado esquerdo, confrontando
“om a unidade 97: mede 7,47m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer,

/ /] /
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en‘azendo assim a area util de 359,76m2, mais area comum de 160,219m2 d«e
prea ideaf de 519,979m2=1 208%: £

a
ynidade 97 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulacao 4; mede 29,63m em reta
do lado direito de quem da circulagado 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
96; mede 28,43m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 98: mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer: perfazendo assim a area util
e 290,30m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
450,52m2=1,047%;

Unidade 98 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 28,43m do lado
gireito de quem da circulagéo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade 97;
mede 27,22m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 99; mede 10,07m
em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util de
978,25m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de 438,47m2=1,02%;

Unidade 99 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 27,22m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
98: mede 26,01m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 100; mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area (util
de 266,15m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
426,37m2=0,991%;

Unidade 100 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4, mede 26,01m em reta
. do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
99; mede 24,81m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 101; mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a area lazer; perfazendo assim a area Util de
254,10m2, mais area comum de 160,219m e resulta a area ideal de 414,32m2=0,96%,;

Unidade 101 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 24,81m em reta
do lado direito de quem da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
100; mede 23,60m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 102; mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util
de 242,05m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

402,27m2=0,935%;

. Unidade 102 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 23,60m em reta
. dolado direito de quem da circulagéo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
101; mede 22,39m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 103; mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util
de 22995m2. mais area comum de 160,2219m2 e resulta a érea ideal de

380,17m2=0,906%:

Unidade 103 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagao 4 mede 22,39m em reta
Yo lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade

2, mede 21 18m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 104; mede
10,07m em reta no fundo, confrontando com a areade lazer; perfazendo assim a area util

& A
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217,85m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area
378,07m2=0.878%:

Unidade 104 - Mede 11,00m em reta de frente para a circulagao 4; mede 21,18m em reta
do lado direito de que da circulagdo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
103: mede 20,56m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 105; mede
2.75m em reta e 8,32m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo
assim a area util de 226,75m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
386,97m2=0,90%);

Unidade 105 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagédo 4; mede 20,56m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
104: mede 21,91m do lado esquerdo, confrontando com a unidade 106; mede 10,09m em
reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util de
212,35m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de 372,57m2=0,866%;

Unidade 106 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4; mede 21,91m em reta
do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
105; mede 23,25m em reta do lado esquerdo,  confrontando com a unidade107; mede
10,08m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util
de 225,80m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de
386,02m2=0,89%;

Unidade 107 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagdo 4, mede 23,25m em reta
do lado direito de quem da circulagé@o 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
106; mede 24,60m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 108; mede
10,09m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area util
de 239,25m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta area ideal de
399,47m2=0,928%;

Unidade 108 - Mede 10,00m em reta de frente para a circulagédo 4, mede 24,60m em reta
do lado direito de quem da circulagéo 4 olha para a unidade, confrontando com a unidade
107; mede 26,78m em reta do lado esquerdo, confrontando com a unidade 109; mede
8,55m em reta e 1,68m em reta no fundo, confrontando com a area de lazer; perfazendo
assim a area (til de 266,90m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal de

427,12m2.=0,98%;

Unidade 109 - Mede 15,67m em curva e 0,98m em reta de frente para a circulagéo 4;
Mmede 26,78m em reta do lado direito de quem da circulagao 4 olha para a unidade,
tonfrontando com a unidade 108; mede 12,39m em reta e 12,29m em curva do lado
€squerdo, confrontando com a circulagao 1; mede 19,23m em reta no fundo, confrontando
€om a 4rea de lazer; perfazendo assim a area (til de 386,54m2, mais area comum de
160,219m2 e resulta a area ideal de 546,76m2=1,27%;

Unidade 110 - Mede 7,75m em reta e 11,87m em curva até o ponto 11A na confrontagao

oM a Via de Acesso: mede 61,12m em reta de 11A/16 do lado direito de quem da Via de
Cesso olha para a unidade, confrontando com a Gleba BB1 - Clube Casa Grande; mede

7 J
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62.12m em reta do lado esquerdo, confrontando com a Area de Lazer;.mede’19
reta no fundo, confrontando com a Area de Lazer: perfazendo assim a area
1200,09m2, mais area comum de 160,219m2 e resulta a area ideal “de
1.360,31m2=3,16%;

Area de Lazer - Tém inicio no ponto 7, situado junto da divisa do Espdlio de Alcides
Niero e com o remanescente da Gleba A; dai segue confrontando com o Espdlio de
Alcides Niero, com distancia de 196,69m até encontrar a E.T.E.(Estagdo de Tratamento
de Esgoto), dai deflete a direita e segue confrontando com a E.T.E., com distancia de
25,00m; dai deflete a esquerda e segue confrontando com a E.T.E., com distancia de
12,00m ate a divisa com Arthur Steck(Gleba 2); dai segue confrontando com Arthur Steck,
com distancia de 177,13m até o ponto 15; dai deflete a direita e segue confrontando com
a Gleba BB1 - Clube Casa Grande, com distancia de 71,49m: dai no mesmo alinhamento
confrontando com a unidade 110, com distdncia de 19,58m; dai deflete a esquerda e
segue confrontando com a unidade 110, com distancia de 62,12m; dai deflete a direita e
segue confrontando com a Via de Acesso, com distancias de 6,79m e 2,63m; dai deflete a
direita e segue confrontando com as unidades 26, 27, 28, 29, 30 e 31, com distancia total
de 63,56m; dai deflete a esquerda e segue confrontando com a unidade 31, com distancia
de 40,17m; dai deflete a direita e segue confrontando com a circulacdo 1, com distancia
de 11,21m; dai deflete a direita e mede 113,97m em reta confrontando com as unidades
32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 e 42; dai deflete a esquerda e mede 16,50m em reta
confrontando com a unidade 42; mede 25,13m em curva confrontando com a rotatéria da
circulagao 2; mede 33,00m em reta confrontando com as unidades 43 e 67; mede 24,96m
em curva confrontando com a rotatéria da circulagao 3; mede 16,18m em reta, 0,40m em
reta e 18,58m em reta confrontando com as unidades 68 e 95; mede 31,06m em curva
confrontando com a rotatéria da circulagio 4; mede 30,51m em reta confrontando com a
unidade 96; dai deflete a esquerda e segue com as distancias de 86,28m, 34,70m e
27,78m confrontando com as unidades 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106,
107, 108 e 109; mede 8,07m em curva confrontando com a rotatéria da circulagao 1;
mede 25,96m em reta confrontando com a unidade 25; dai deflete a direita e mede 9,30m
€m reta confrontando com a area remanescente da Gleba A encerrando no ponto 7,
inicio desta descrigao. As referidas confrontagées definem uma area de 10.065,76m2.

Circulagdo 1 - Mede 9,00m em reta confrontando com a Via de Acesso e com o
'emanescente da Gleba A-via de acesso; mede 240,68m em reta confrontando com as
Unidades 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8,9, 10, 11, 12. 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23,24 ¢
25; mede 96,41m em reta confrontando com as unidades 26, 27, 28, 29, 30, 31, com area
de lazer e com a unidade 32; mede 27,54m em reta confrontando com a circulagao 2;
Mede 24,48m em reta confrontando com as unidades 54 e 55; mede 27,55m em reta
Confrontando com a circulagdo 3; mede 24,48m confrontando com as unidades 81 e 82;
Mede 27,56m em reta confrontando com a circulagdo 4; mede 12,39m em reta e 12,29m
€m curva confrontando com a unidade 109; mede 8,07m em curva confrontando com a
drea de lazer; mede 20,35m em curva e 0,68m em reta confrontando com a unidade 25
Perfazendo assim a area de 2.357,99m2.

Circulagéo 2 - Mede 27,54m em reta confrontando com a circulagao 1; mede 12,13m em
CUrva, 105,76m em reta e 7,47m em curva confrontando com as unidades 32, 33, 34, 35,

g/
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36, 37, 38, 39, 40, 41 e 42; mede 15,67m em curva, 108,96m em reta e 7,8 /C
“onfrontando com as unidades 54, 53, 52, 51, 50, 49, 48, 47, 46, 45, 44e de

25,13m em curva confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area de
1.273,10m2.

circulagdo 3 - Mede 27,55m em reta confrontando com a circulagao 1; mede 12,13m em
curva, 123,74m em reta e 7,72m em curva confrontando com as unidades 55, 56, 57, 58,
59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66 e 67, mede 15,69m em curva, 126,96m em reta e 8,03m em
curva confrontando com as unidades 81, 80, 79, 78, 77, 76, 75, 74, 73, 72, 71, 70, 69 e
68: mede 24,96m em curva confrontando com a area de lazer; perfazendo assim a area
de 1.435,01m2.

Circulagao 4 - Mede 27,56m em reta confrontando com a circulagéo 1; mede 12,13m em
curva, 133,73m em reta e 7,98m em curva confrontando com as unidades 82, 83, 84, 85,
86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94 e 95; mede 15,67m em curva, 136,95m em reta e 1,66m
em curva confrontando com as unidades 109, 108, 107, 106, 105, 104, 103, 102, 101,
100, 99, 98 97 e 96, mede 31,06m em curva confrontando com a area de lazer;
perfazendo assim a area de 1.520,42m2.

VIA DE ACESSO - Tém inicio no ponto 8A , situado junto da divisa com o remanescente
da Gleba “A” e com a Gleba “B”; dai segue confrontando com a Gleba B, com os
seguintes rumos e distancias: 8A/9 com 0°04'NW e 1,36m; 9/10 com 24,23m em curva;
- 10/11 com 13°46’48’"NW e 14,44m; 11/11A com 11,87m em curva; dai deflete 3 direita e
segue confrontando com a Gleba A2, com as seguintes distancias: de 11A/11B com
6,00m; dai deflete a direita e segue em linha sinuosa com 38,19m; em curva a esquerda
com 14,07m; em reta com 44,88m até encontrar o ponto 8E; dai deflete a esquerda e com
4,00m até o ponto 8D; dai deflete a direita com 2,00m até o ponto 8C; dai deflete a direita
e segue confrontando com a linha de transmissdao da Eletropaulo e saida para a rua
Angelo Steck, com distancia de 10,03m até o ponto 8B; dai deflete 4 direita e segue
confrontando o remanescente da Gleba A , com distancia de 62,16m até o ponto 8A,
inicio desta descrigao. As referidas confrontagdes definem uma area de 671,86m2.

E.T.E. (ESTAGAO DE TRATAMENTO DE ESGOTO) - Mede 25,00m em reta e 12,00m
ém reta confrontando com a Area de Lazer; mede 12,00m em reta confrontando com o
Espélio de Alcides Niero: mede 25,00m em reta confrontando com Arthur Steck-Gleba 02;

perfazendo assim a area de 300,00m?2.
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